
A Sárvári Gyermeknap rendezvénysorozatának egyik helyszíne a Várpark volt (Fotó: TRG)

Több száz gyermek vett részt a Sárvár több helyszínén zajló 
Sárvári Gyermeknap elnevezésű programsorozaton, amely a 
Várparkban, a Nagyvárad utcai játszótéren a Csónakázó-tónál 
és a KRESZ parkban várta a gyerekeket. 

A Nádasdy-vár parkjában ugráló-
vár, Hámoriné Németh Edit vezeté-
sével kézműves foglalkozások vár-
ták a gyermekeket és családjukat, 
ügyességi versenyeket és tornát 
tartott Lovász Adrienn. A délután 
legjobban várt programja a cukor-
kaágyú volt, amelyre mindhárom 
alkalommal jó előre felsorakoztak a 
gyerekek. A délutánt a Garabonciás 
együttes gyermekkoncertje zárta. 
A zenekar tagjai a műsorba be-
vonták a gyermekeket és szüleiket 
is.  Kondora István polgármester 
örömének adott hangot, hogy a 

gyermeknapon – bármerre jár a 
városban – sok-sok mosolygós 
kisgyermeket lát. Kiemelte, hogy 
nekünk felnőtteknek arra kell tö-
rekednünk, hogy mindennap a 
gyermekek napja legyen, mindig 
jól érezzék magukat.

Takács Zoltán Bálint, a rendez-
vénysorozatot szervező Nádasdy 
Kulturális Központ intézményve-
zetője elmondta, hogy a progra-
mok kialakításánál arra törekedtek, 
hogy a gyermekek jól érezzék 
magukat, mindenki megtalálja a 
neki tetsző programot.

Nagy érdeklődés mellett zaj-
lott a Nagyvárad utcai játszóté-
ren is a program, sokan kiláto-
gattak a szikrázóan napos időben 
a Kertváros gyermeknapjára.  
A délután egy mini focibajnok-
sággal vette kezdetét, melyben 
öt fiúcsapat játszott barátságos 
2x15 perces összecsapásokat Pál 
László játékvezető irányításával. 
A Kertváros Bajnoka elismerő cím 
volt a tét, a versenyt a Főnix FC 
I. névre keresztelt csapat nyerte, 
de minden résztvevőnek jutott 
egy serleg, pizzautalványok és 
gyermeknapi kitűzők is. A lányok 
hulahoppversenyben mutat-
hatták meg, hogy mennyire 
ügyesek.

Folytatás az 5. oldalon
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ÜLÉSEZETT
A TESTÜLET
Május 23-án tartotta az ön-
kormányzati választás előtti 
utolsó soron következő ülé-
sét a sárvári képviselő-tes-
tület. Napirendre került a 
város közbiztonságának 
helyzete, és az önkormány-
zat pénzügyi helyzete is. 

Sárvár város közbiztonságá-
nak helyzetéről, a közbiztonság 
érdekében tett intézkedé-
sekről és az azzal kapcsolatos 
feladatokról dr.  Gulyás Fe-
renc rendőr ezredes, a Sárvári 
Rendőrkapitányság vezetője 
számolt be a májusi képvise-
lő-testületi ülésen. Megjelent 
dr. Pilisi Gábor rendőr ezredes, 
a Vas Megyei Rendőr-főkapi-
tányság vezetője is. 

A tavalyi évben a regiszt-
rált bűncselekmények száma 
nagy mértékben csökkent. 
A 2022-es 426 deliktumhoz 
képest 2023-ban 282 bűncse-
lekmény vizsgálatát fejezték 
be, több mint 30%-os volt a 
csökkenés. Az elkövetett bűn-
cselekmények jelentős része 
vagyon elleni bűncselekmény, 
főként lopás. De lakásbetörés 
egy volt tavaly, és gépjármű 
önkényes elvételére is egy 
alkalommal került sor, a garáz-
daság is jelentősen csökkent, 
17 eset volt.

Folytatás a 6. oldalon

GYERMEKZSIVAJTÓL VOLT 
HANGOS SÁRVÁR!

2024. JÚNIUS 9.2024. JÚNIUS 9.
HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS         EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁS HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS         EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁS 

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSNEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

Tájékoztató, jelöltek a 8-13. oldalon         További információk: www.valasztas.huTájékoztató, jelöltek a 8-13. oldalon         További információk: www.valasztas.hu
Június 9-én a részvételi adatokról és eredményekről a Sárvár Lendületben Facebook-oldalon és Június 9-én a részvételi adatokról és eredményekről a Sárvár Lendületben Facebook-oldalon és 

a Sárvár Rádióban, a Sárvári Televízióban is folyamatosan beszámolunk. a Sárvár Rádióban, a Sárvári Televízióban is folyamatosan beszámolunk. 



Sárvár Város Önkormányzata pedagógusnap alkalmából 
felköszöntötte a város tanárait. Az ünnepség kezdetén a 
Nádasdy Tamás Általános Iskola diákjai adtak műsort, majd 
Kondora István polgármester köszöntötte a pedagógusokat. 
Sárvár Város Önkormányzata az idei évben 12 szakembert  
díjazott, az érdemérmeket Kondora István és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester nyújtotta át.

Sárvár Város Önkormányzata 
elismerését és köszönetét fejezi 
ki, ezzel együtt a

„KANIZSAI ORSOLYA 
ÉRDEMÉREM” 

kitüntetést adományozza:

Dávid Lászlónénak, a Sárvári 
Vármelléki Óvoda óvodapeda-
gógusának, nyugdíjba vonulása 
alkalmából, a négy évtizeden át 
végzett, színvonalas nevelő-fej-
lesztő munkájának, valamint a 
közművelődési intézményekkel 
való kapcsolattartás összekötői 
tevékenységének elismeréseként.  

Gaál Tamásnénak, a Sárvári 
Cseperedő Bölcsőde kisgyer-
meknevelőjének, a bölcsőde 
kisgyermeknevelőjeként végzett 
lelkiismeretes, kiemelkedő, példa-
értékű szakmai tevékenységéért, 
hivatásbeli érdemei elismeréséül.

Sárvár Város Önkormányzata
 „GÁRDONYI GÉZA 

ÉRDEMÉREM” 
kitüntetést adományoz:

Gönczölné Szalai Brigitta, a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum 
Barabás György Műszaki Szakképző 
Iskola tanárának, több évtizedes 
magas színvonalú, lelkiismeretes, 
példamutató tevékenységéért, 
elhivatottsággal, lelkesedéssel 
végzett oktató-nevelő munkájáért.

Szentgyörgyi Annamáriának, 
a Vas Vármegyei Szakképzési Cent-
rum Sárvári Turisztikai Technikum 
tanárának, példamutató peda-
gógusi hivatástudattal végzett, 
kiváló oktató-nevelő, tehetség-
gondozó, hátránykompenzáló, 
személyiségfejlesztő, lelkiisme-
retes osztályfőnöki munkájáért, 
sikeres érettségi vizsgára felkészítő 
tevékenységéért.

Kőszegi Zsanettnek, a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum 
Sárvári Tinódi Gimnázium tanárá-
nak, kimagasló nyelvtanári, lelkiis-
meretes osztályfőnöki és megbíz-
ható érettségi jegyzői munkájáért, 
valamint a Tinódi Gimnáziumért 
Alapítvány élén és az Öreg Diákok 
Baráti Köre találkozójának szerve-
zésében végzett magas színvona-
lú tevékenységéért.

Szijártóné Lepsényi Ildi-
kónak, a Vas Vármegyei Szak-
képzési Centrum Sárvári Tinódi 
Gimnázium könyvtárosának, 
lelkiismeretes könyvtárostanári 
munkájáért, valamint a Sárvári 
Tinódi Gimnázium kulturális 
életének szervezésében végzett 
kimagasló munkájáért.

Károlyi Krisztinának, a Sár-
vári Gárdonyi Géza Általános 
Iskolatanítójának, példamutató 
hivatástudattal, következetesség-
gel, igényességgel, empátiával 
és türelemmel végzett munká-
jáért, kimagasló osztályfőnöki és 

közösségformáló tevékenysége 
elismeréseként.

Tóth Csabánénak, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola ta-
nárának, több évtizeden át magas 
színvonalon végzett nevelő-oktató 
munkájáért, Sárvár város hírnevé-
nek öregbítése és gyermekközös-
ségei fejlesztése érdekében tett ki-
emelkedő kulturális és pedagógiai 
tevékenysége elismeréséül.

Molnár Erikának, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
tanárának, tartósan magas szín-
vonalon végzett nevelő-oktató 
munkájáért, kiváló versenyered-
ményeiért, a gyermekközössé-
gek fejlesztése érdekében tett 
kiemelkedő pedagógiai, szakmai 
tevékenysége elismeréséül.

Némethné Csonka Ildikónak, 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola tanárának, lelkiismeretes, 
megbízható katolikus tanári mun-
kájáért, tanítványaival elért verseny
eredményeiért, a munkatársait és az 
iskolavezetést egyaránt nagyban 
segítő pedagógusi munkájáért.

Sárvár Város Önkormányzata
„SYLVESTER JÁNOS 

ÉRDEMÉREM” 
kitüntetést adományozza:

Vörös Krisztinának, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 

tanárának, a Kortárs Keresztény 
Kórus vezetőjének, Sárvár zenei 
életében és utánpótlás-nevelé-
sében betöltött meghatározó 
szerepéért, a város zenei kö-
zösségeinek működését, szak-
mai színvonaluk megőrzését, 
fejlesztését segítő folyamatos 
és magas szintű művészeti te-
vékenységéért. 

Bődi Piroskának, a Nádas-
dy Kulturális Központ könyvtári 
alegység vezetőjének kimagasló 
szakmai tudása, társadalmi kap-
csolatrendszere és folyamatos 
magas színvonalú munkájáért, 
a könyvtár közösségeinek tevé-
kenységét segítő érdemei elis-
meréséül.  

„BARABÁS GYÖRGY 
EMLÉKÉREM” 

kitüntetést vehetett át:

Bódiné Horváth Tünde, a 
Vármelléki Óvoda óvodapeda-
gógusa,

Hidegh Lászlóné, a Szent 
László Katolikus Általános Iskola 
pedagógusa,

Eredicsné Mayer Éva, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
pedagógusa, 

Pungor Hajnalka és Takács 
Márta, a Sárvári Gárdonyi Géza 
Általános Iskola pedagógusai.

Sárvár Város Önkormányzatának lapja
Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: a Kft. ügyvezetője 

Felelős szerkesztő: dr. Fonyó Roberta
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Tel.: 95/320-261, E-mail: hirlap@sarvar.hu
Honlap: www.sarvarvaros.hu

 Sárvár Lendületben
Hirdetésfelvétel: 06 30/4575 035

Tördelés: Gyulavári Csaba
Nyomda: Délkelet-Press Kft.

Terjeszti: VISZI-POST Kft.
Megjelenik: 6500 példányban

ISSN: 0238-9010

SÁRVÁRI    HÍRLAP

PEDAGÓGUSNAP – KITÜNTETÉSEKET ADTAK ÁT A VÁROSHÁZÁN

2 SÁRVÁRI    HÍRLAP2024. június 7.



Május 24-én ünnepélyes 
keretek között avatták fel 
a Dévai és Újsziget utcai 
játszóteret. Az ünnepség 
jó hangulatban és nagy 
érdeklődés mellett zaj-
lott. 

Az átadón megjelenteket Vin-
ter István, a körzet önkormány-
zati képviselője köszöntötte, aki 
örömének adott hangot, hogy a 
családok évek óta áhított vágyát 
sikerült teljesíteni ezzel a játszó-
térrel, amely tavaly újult meg, 
idén pedig ivókút és egy újabb 
játékelem is került ide.

– Nagyon örülök, hogy igazi 
ünneppé tudtuk varázsolni ezt 
a délutánt,  amikor k icsik és 
nagyok egyaránt jól érezhették 
magukat! Néhány évvel ezelőtt 
indult játszótérfelújítási progra-
munk, amit kiemelten fontosnak 
tartunk, hogy a sárvári családok 
és gyermekek ezáltal is ottho-
nosabban érezhessék magukat 
városunkban. Idén tavasszal új 
homokozók, új játszóeszközök 

k e r ü l t e k  h a t 
játszótér re  i s 
15 millió forint 
ér tékben. Ké-
szülnek a tervei 
már egy újabb 
j á t s z ó t é r n e k 
is! – sorolta Dr. 
Máhr Tivadar, 
ak i  hozzátet-
te: a Dévai és 
Újsziget utcai 
játszótér az „Él-

hető Sárvár” projekt részeként 
valósulhatott meg, melyben csa-
padékvíz-elvezető rendszerek 
újulhattak meg, parkolók, okos 
zebrák létesültek, egy viszont 
közös ezekben, az itt lakók jólé-
tét nagyban elősegítik. 

 Az átadón részt vett Kondora 
István polgármester és Földi 
Árpád, a Tinódi Lakásszövetkezet 
elnöke is.

Finom pörkölt, lufihajtogatás, a 
Kanona Band, majd Csuta zenéje 
mellett jó hangulatban telt a dél-
után és az este.

KA

Ünnepélyes keretek között 
adták át az új gyermekor-
vosi rendelőket, amelyek 
modern és barátságos 
környezetet biztosítanak 
a betegséggel küzdő gyer-
mekek számára.

A TOP Plusz pályázati forrásból 
megvalósult beruházással a volt 
tüdőgondozó utcafronti épüle-
tét teljes körűen felújították. Az 

udvarban kerékpártámaszok, 
babakocsi-tároló, akadálymen-
tes parkoló került kialakításra.  
A rendelő gépkocsival a Dévai Bíró 
Mátyás utca felől közelíthető meg.

A gyermekorvosi körzetek ellá-
tásáról Dr. Izer Ildikó és Dr. Palatka 
János csecsemő- és gyermek-
gyógyász szakorvosok gondos-
kodnak, akiknek Kondora István 
polgármester adta át jelképesen 
a rendelők kulcsait. A két gyer-

mekorvos munkáját három ápoló 
segíti: Varga Noémi, Némethné 
Márfi Tímea és Szukopné Soproni 
Izabella.

Az átadó ünnepség házigazdája 
Szabó Zoltán alpolgármester volt, a 
beruházást Majthényi László, a Vas 
Vármegyei Közgyűlés elnöke, Kon-
dora István polgármester és Vinter 
István önkormányzati képviselő 
méltatták. – Bízom abban, hogy 
a kiváló szakemberek, a modern, 

barátságos környezet hozzájárul-
nak a gyermekek gyógyulásához 
– mondta Kondora István. 

Az átadón részt vett többek 
között Dr. Kondora Bálint, a vár-
megyei közgyűlés alelnöke, Dr. 
Drácz Lajos, a Szent László Kórház 
orvos igazgatója, Tarné Gagyi 
Viktória, a Magyar Államkincstár 
vasi igazgatója, Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester, Dr. Kulcsár László 
pályázati referens. � -fr-

FELAVATTÁK A DÉVAI UTCAI JÁTSZÓTERET!

Az átadó ünnepség résztvevői (Fotó: MCs)

Vinter István képviselő és Földi Árpád, a Tinódi Lakásszö-
vetkezet elnöke is köszöntötte a résztvevőket (Fotó: MCs)

Sárvár egyik legszebb játszótere 
lett a Dévai utcai (Fotó: MCs)

ÁTADTÁK AZ ÚJ GYERMEKORVOSI RENDELŐKET

Az egyik új gyermekorvosi rendelő (Fotó: MCs)
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Május 24-én felavatták a megújult kirándulóerdőt, így a sár-
váriak és a városba látogatók újra birtokba vehetik. A Szom-
bathelyi Erdészeti Zrt. munkatársai eltávolították a veszélyes 
fákat, új csemetéket ültettek és renoválták az ökoturisztikai 
berendezéseket.

Az avatóünnepségen Nemes 
Piroska, a Szombathelyi Erdészeti 
Zrt. kommunikációs munkatársa 
köszöntötte a résztvevőket. Jelen 
volt Dr. Nagy László, a Sárvári 
Erdészeti Igazgatóság erdőmű-
velési műszaki vezetője, Kondora 
István Sárvár város polgármestere, 
dr. Kondora Bálint, a Vas Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke, Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester, 
Kántás Zoltán, a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. ügyveze-
tő igazgatója, Dr. Kulcsár 
László környezetvédelmi 
referens, a Szombathelyi 
Erdészeti Zrt. munkatársai 
és a Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola diákjai.

A köszöntő után a helyi 
iskolások adtak műsort 
Tavasz, természet, erdő, 
kirándulóerdő címmel. 
Az énekeknél Csőszné 
Bolfert Enikő vezényelt, 
felkészítő tanárok Csőszné 
Bolfert Enikő, Vörös Kriszti-
na és Dr. Horváth Péterné 
voltak.

Dr. Nagy László a felújí-
tás részleteit ismertette. 

Felidézte, hogy a közel 5 hektár 
területű Sárvári Kirándulóerdőt 
éppen 10 éve, 2014-ben létesí-
tette a Szombathelyi Erdészeti Zrt. 
Idén indokolttá vált a veszélyes 
fák eltávolítása, a balesetveszé-
lyes erdei futópálya megújítása. 
Elmondta, hogy ez év tavaszán 60 
darab új, fiatal gyertyánt, kislevelű 
hársfát, mezei juharfát ültettek el. 

Megújultak az ökoturiszti-
kai berendezések, az erdei 
bútorok, a játszótéri és fit-
nesz eszközök. A mintegy 
720 méter hosszúságú 
erdei futóút, amely a Rába 
töltéshez vezet, új alapot, 
zúzalékos borítást kapott.

Dr. Nagy László kiemel-
te, hogy a Sárvári Kirándu-
lóerdő kiválóan alkalmas 
a kellemes, szabadtéri 
sportolással egybekötött 
aktív kikapcsolódásra.

A 60 fából 50 darabot 
a Szombathelyi Erdé-
szeti Zrt. biztosított, 10 
darabot pedig a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. ajánlott 
fel, hozzájárulva a terület 
megújításához.

Kondora István ünnepi gon-
dolataiban kiemelte, hogy a 
Sárvári Kirándulóerdő, valódi 
kikapcsolódási lehetőséget kínál 
a sárváriaknak. Örömének adott 
hangot, hogy a faállomány cse-
réjével sokkal biztonságosabbá is 
vált. Arra kért minden látogatót, 
hogy a funkciójának megfelelően 
használja az erdőt, az eszközöket, 
a hulladékot ne szórják el, vigyék 
haza.

A kirándulóerdő bejáratánál 
kifeszített nemzeti színű szalagot 
Dr. Nagy László, Kondora István és 
Kántás Zoltán vágta el.

Az átadó utolsó mozzanataként 
az ünnepség résztvevői közösen 
ültették el a hatvanadik fát, egy 
kislevelű hársfát.

sii

Május 10-én a Sárvár Aréna 
melletti füves területen újabb 
fákat ültettek el a város faül-
tetési akciójának keretében. 
A társadalmi felelősségvál-
lalás jegyében ezúttal a Sár-
vári Gyógy- és Wellnessfürdő 
vállalta az ültetést, több mint 
egy tucat vadalmafa került a 
földbe, ezzel bővítve Sárvár 
faállományát. 

Kántás Zoltán, a fürdő ügy-
vezető igazgatója elmondta, 
örömmel vállalták a feladatot és 
szeretnének a jövőben is aktív 
részesei lenni a város közösségi 
életének, legyen szó faültetésről, 
intézményi felújításokról vagy 
akár szemétszedésről.  

A faültetésen részt vett még 
Haller Ferenc, a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő marketingigaz-

gatója, Polgár Endre a Sárvári 
Sportfólió Kft. ügyvezetője, és 
lapátot ragadott Kondora István 

polgármester és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester is.

Már egy egész fasor alakult ki a 
Sárvár Aréna mellett, úttól útig ér-
nek a fák, amelyek, ha megnőnek, 
a jövőben nagyon szép látványt és 
árnyékot nyújtanak majd. 

Sárvár fásítási programjában az 
elmúlt másfél évtizedben közel 
52 ezer fát ültettek el a város 
különböző pontjain. Legutóbb 
fasor került a Berzsenyi utca két 
oldalára, az aréna mellé a Flex 
jóvoltából, és a Horgásztó körül 
is jelentős fásítás ment végbe, 
valamint intézmények, civilek 
is csatlakoznak, egy-egy fa elül-
tetésével támogatják ezt a zöld 
programot.

KA

FELAVATTÁK A SÁRVÁRI KIRÁNDULÓERDŐT

Haller Ferenc, Dr. Máhr Tivadar, Kondora 
István, Polgár Endre és Kántás Zoltán

A Nádasdy iskola diákjai 
működtek közre az átadón

A FÜRDŐ IS FÁKAT ÜLTETETT AZ ARÉNA MELLÉ

Az ünnepség résztvevői közösen ültették el a 
hatvanadik fát, egy kislevelű hársfát (Fotó: CSz)
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Folytatás az 1. oldalról
A Nagyvárad utcai játszóté-

ren szervezett gyermeknapon, 
akinek nem volt kedve a versen-
géshez, ugrálhatott a játszótéren 
felállított légvárakban, de az arc-
festést, lufihajtogatást és karkö-
tőkészítést is ki lehetett próbálni. 
A délután folyamán többször 
durrant itt is cukorkaágyú. A 
gyermekek nagy kedvence a 
cukrot és csokit szóró „ágyú” 
a Várparkban és a Nagyvárad 
utcában is a Horváth Édesség 
és Food jóvoltából durrant el 

többször is. A légvárakon pedig 
mindkét helyszínen Horváth 
Emil vállalkozó támogatásával 
ugrálhattak.

A délutáni  órákban meg-
érkezett az ifjú focisták nagy 
kedvence Kvárta Mátyás, aki 
egy látványos freestyle focibe-
mutatót tartott, majd dekázó 
versenyre hívta a résztvevőket, a 
nyertesek focilabdákat vihettek 
haza. Kvárta Mátyás az interaktív 
bemutató során elmondta, hogy 
a nagy világsztárok trükkjeit 
figyelve sajátította el a sportág 

alapjait, legnagyobb példaképe 
Ronandinho volt. Kvárta Mátyás 
mára több jelentős díjat is bez-
sebelt, a Prágában megrende-
zett Superball Világbajnokság 
2. helyezésére a legbüszkébb, 
de Barcelonában elhozta a Play 
Like Pelé verseny 1. díját és 
többszörös magyar bajnoknak 
is mondhatja magát. Sok helyre 
hívják az országban a sárvárihoz 
hasonló bemutatókat tartani. 

A Ker tvárosi  Gyermeknap 
házigazdája és ötletgazdája Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester 

volt, aki nagyon örült a játszótéri 
rendezvény népszerűségének, 
annak, hogy több száz gyermek 
vett részt a rendezvénysoroza-
ton. Mint mondta, a hagyomány-
teremtő jelleggel elindított, 
több helyszínen zajló program-
nak jövőre is lesz folytatása. 

A  C s ó n a k á zó - tó n á l  é s  a 
KRESZ-parkban is sok-sok gyer-
mek próbálta ki a szárazföldi és 
vízi járműveket. A helyszínek 
között ingyen szállította a SI-HU 
kisvonat a gyerekeket.

TRG/KA

GYERMEKZSIVAJTÓL VOLT HANGOS SÁRVÁR!
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Folytatás az 1. oldalról
A májusi testületi ülésen tár-

gyalt rendőrségi beszámolóból 
kiderült, hogy a „hagyományos” 
kábítószer nincs jelen a városban, 

a fő problémát designerdrogok 
okozzák. A jogszabályokból nap-
rakész, a jogi kiskapukat jól ismerő 
elkövetők miatt a rendőrség 
számít a családokra, az iskolákra a 

„fertőző” anyagok visszaszorításá-
ban. A Sárvári Rendőrkapitányság 
nyomozáseredményességi muta-
tója tovább javult 82,8%-ra. 

Sárvár területén 28 személyi 
sérüléssel járó közlekedési bal-
eset történt tavaly és 78 anyagi 
kárral járó közlekedési baleset. 
A baleseti okok között évek óta 
kiemelt helyet foglal el a sebesség 
nem megfelelő megválasztása, az 
elsőbbségi, kanyarodási és irány-
váltási szabályok megszegése.

Kondora István polgármester 
elmondta, hogy a kábítószerter-
jesztők visszaszorítása érdeké-
ben, illetve a lakók biztonságát 
veszélyeztető kertvárosi kutyás 
támadásokkal kapcsolatban az 
önkormányzat együttműködik a 

rendőrséggel. A Kertvárosban egy 
veszélyes ebet már el is szállítot-
tak, illetve térfigyelő kamerákat 
szereltetett az önkormányzat az 
Erdély és a Világos utcákba.  

Napirendre került a 2023. évi 
költségvetési maradványok fel-
használása, a sárvári önkormány-
zat pénzügyi helyzete. – 2023-ban 
minden olyan feladatot megvaló-
sítottunk, amely a terveink között 
szerepelt. Keletkezett 300 millió 
forint tartalékunk is, amit az idei 
beruházásainkhoz fel tudunk 
használni. Az intézményeink mű-
ködtetése, a város üzemeltetése 
és fejlesztése kiegyensúlyozott 
volt – mondta az ülés után Kon-
dora István polgármester.

-fr-

ÜLÉSEZETT A SÁRVÁRI KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Dr. Pilisi Gábor, dr. Gulyás 
Ferenc, dr. Bankits László, 
Kondora István, Dr. Máhr 
Tivadar, Szabó Zoltán

SAJTÓKÖZLEMÉNY
MEGÚJULÓ HORGÁSZTURISZTIKAI  

HELYSZÍNEK VAS MEGYÉBEN
2024/05/29

A TOP Plusz - Helyi és térségi turizmusfejlesztés c. felhívásra 
benyújtott, TOP_PLUSZ-1.1.3-21-VS1-2022-00005 azonosító-
számmal nyilvántartott „MEGÚJULÓ HORGÁSZTURISZTIKAI 
HELYSZÍNEK VAS MEGYÉBEN” című projekt 2024. január 01. és 
2025. december 31. között valósul meg. A projekt keretében 
a Vas Megyei Területfejlesztési Stratégiával összhangban  7 
horgászvíz fejlesztése történik meg az Európai Unió 199.92 
millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatásával.  

A Büki horgásztó, a Kőszegi Csónakázó-tó, a Kőszegi téglagyári 
tó, a Vassurányi tó, a Sárvár–Rábasömjéni horgásztó, a Rába folyó 
ikervári szakasza és a Vasvári II-es horgásztó turisztikai infra-
struktúra fejlesztése történik a  Széchenyi Terv Plusz program 
keretében, konzorciumi formában a Sporthorgász Egyesületek 
Vas Megyei Szövetsége vezetésével. A konzorcium tagjai: Büki 
Horgász Egyesület; Kőszegi Sporthorgász Egyesület; Vassurányi 
Sporthorgász Egyesület.
A fejlesztések célja, hogy az érintett halgazdálkodási vízterületek 
és környezetük az idelátogatók rekreációs igényeit minél jobban 
kiszolgálja, rendezettebb körülményeket biztosítson a szabadidő 
eltöltéséhez segítve a természethez közeli állapotok kialakítását, 
törekedve annak megtartására. A folyószakasz és az állóvizek 
közvetlen környezetében a kisléptékű infrastrukturális beavat-
kozások elősegítik az érintett településkép javítását, valamint 
a térségben élő lakosság és az oda érkező turisták rekreációs 
lehetőségeit is bővítik. A tervezett fejlesztések eredményeként  
a horgászvizek mellett utak, parkolók, rézsűk, horgászhelyek,  

valamint padok, pihenőhelyek, mozgáskorlátozott horgászhelyek, 
tábori illemhely, rendezvényterek, szalonnasütők, információs 
táblák és további jóléti beruházások történnek.
Az előzetes tanulmánytervek alapján hat álló- és egy folyóvízen 
lesznek horgászturisztikai célú fejlesztések a következők szerint: 
támlás 52 db pad,  30 db pad garnitúra, 11 db fedett pad garnitúra, 
11 db tűzrakóhely – szalonnasütő, 6 db információs tábla, 6 db 
hulladékgyűjtő telepítése, 3 db mozgáskorlátozott horgászstég,  
3 db, fedett rendezvénytér (6 X 6 m) telepítése, valamint zúzalé-
kos utak és parkolók felújítása közel 6788 m2-en, 28 db faültetés, 
tereprendezés – bozótolás – cserjetelepítés – füvesítés – par-
kosítás 26.165 m2, 82 db horgászállás és stég létesítése, 3 db 
tábori illemhely és 1 db horgászcsónak kikötőhely kivitelezése, 
2 db fa-kerékpártároló  és egy  szelektív hulladékgyűjtő, 2 db 
játszótér létesítése. 
A program fontos részét képezi az a marketingtevékenység, mely 
célja a fejlesztés eredményeinek bemutatása, népszerűsítése. 
Ennek tervezett részei a következők: 6 db drón videó készítése 
a megvalósulási helyszíneken, 1 db többnyelvű közös marketing 
kiadvány készítése 5000 példányban; 2500 db marketing toll ké-
szítése; 1 alkalommal marketing célú hirdetés megjelentetése a 
Magyar Horgász folyóiratban. Továbbá marketing célú PR-cikkek 
megjelentetése vármegyei és térségi lapokban; rádió-hirdetések  
a vármegyei és regionális rádióadókon.
A projekt által fejlesztett aktív turisztikai lehetőség egész éves 
elérhetőségével csökkenti a vármegyei turizmus szezonális in-
gadozását és hozzájárul a térségbe látogató turisták számának 
növekedéséhez, illetve a tartózkodási idő meghosszabbításához, 
valamint a turisztikai költések növeléséhez Vas vármegyében. 
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége, mint  
a konzorciumot vezető projektgazda a partnereivel arra törek-
szik, hogy a tevékenység területén lévő vízterületek természeti 
értékeit megóvja, turisztikai lehetőségeit fejlessze, bővítse. 
Küldetésünk, hogy minden horgász számára elérhető árakon, 
örömteli kikapcsolódást és csodálatos halfogási élményeket 
kínáljanak a Vasi Vizek!

További információ kérhető: 
Puskás Norbert ügyvezető elnök
Tel.: +36 70 33 99 707; E-mail: puskas.norbert@vasivizeken.hu
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A sárvári és a vármegyei önkormányzat együttmű-
ködése sikeres volt az elmúlt évtizedben. Majthényi 
László, a Vas Vámegyei Közgyűlés elnöke és dr. 
Kondora Bálint alelnök a sárvári gyermekorvosi ren-
delők átadása alkalmával nyilatkozott lapunknak. 

A vármegye első embere ki-
emelte, hogy Sárvár különösen 
eredményes évtizedet tudhat 
maga mögött, hiszen az elmúlt 
két önkormányzati ciklusban 
rendelkezésre álló területfejlesz-
tési forrásokból több, mint 5 
milliárd forint értékben valósul-
tak meg fejlesztések. A város és 
a vármegye több beruházást is 
konzorciumban valósított meg, 
az együttműködés a két hivatal 
között példaértékű volt. 

Dr. Kondora Bálint 
elmondta, hogy a vá-
ros szinte valamen�-
nyi felhívásra tudott 
sikeresen pályázni, 
jelentős összegeket 
tudtak fordítani út- 
és járdafelújításra, 
csapadékvíz-elveze-
tési beruházásokra, 
történt iskola-, óvoda- és bölcső-
defelújítás is. Megújulhattak 
közterek, játszóterek és számos 

önkormányzati intézmény, mint 
például a gondozási központ. 
Nagyot lépett előre a városi és 

a város környéki 
kerékpárút-hálózat, 
melynek számtalan 
új eleme jelenleg 
is épül. 

Majthényi László 
végül elmondta, 
hogy a TOP Plusz 
pályázati program 
még számos lehe-
tőséget tar togat 
Sárvár számára is, 
ezért bízik benne, 
hogy a választások 
után ugyanezzel 
a lendülettel foly-

tathatják a munkát, és együtt 
fejleszthetik tovább Sárvárt és 
Vas vármegyét.

Amikor a béke mellett állunk ki, a hazánk mellett állunk ki – 
mondta sárvári látogatásakor Deutsch Tamás. Az Európai Parla-
ment képviselője, a Fidesz–KDNP listavezetője Ágh Péter ország
gyűlési képviselő meghívására érkezett Sárvárra május 22-én.

– Soha nem volt még ekkora 
tétje európai parlamenti válasz-

tásnak, mint 2024-ben. Aki azt 
szeretné, hogy a Magyarországról 

megválasztott európai parlamenti 
képviselők a magyar érdeket kép-
viseljék, az támogassa a Fidesz és a 
KDNP jelöltjeit – fogalmazott Sár-
váron Deutsch Tamás, az Európai 
Parlament képviselője.

A Fidesz–KDNP listavezetőjét 
a Sárvár Arénában fogadta Ágh 
Péter országgyűlési képviselő és 
Kondora István polgármester. A 
bejárás után Deutsch Tamás gra-
tulált a korszerű, minden igényt 
kielégítő létesítményhez, majd 
a ZeheHázában tartott fórumot.

Deutsch Tamás elmondta: ötö-
dik alkalommal van módunk arra, 
hogy képviselőket küldjünk az 
Európai Parlamentbe, de soha 

nem volt még ekkora tétje a vá-
lasztásnak.

– Európa közeli és középtávú 
jövőjét is meghatározza, hogy to-
vábbra is az emberek szempont-
jait és érdekeit figyelmen kívül 
hagyó, Európát a háborúskodás 
felé taszító erők maradnak-e több-
ségben az Európai Parlamentben, 
vagy az ennek végre megálljt 
parancsoló, az európai polgá-
rok több mint 70 százalékának 
békepárti álláspontját az európai 
döntéshozatalban megmutató 
parlamenti összetétel jön létre 
– húzta alá Deutsch Tamás, aki 
mindenkit a Fidesz–KDNP támo-
gatására kért. 

Ágh Péter, Deutsch Tamás, Kondora István, Majthényi 
László és a fórum közönsége (Fotó: MCs)

Országos kampánykörútja 
részeként Vas vármegyébe, 
Vasvárra látogatott Or-
bán Viktor miniszterelnök 
május 23-án délután, és a 
Békeház udvarán tartott 
fórumot. 

Sárvárról Kondora István pol-
gármester és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester vezetésével 30 
fős csoport vett részt a fórumon, 
köztük a Fidesz–KDNP sárvári kép-
viselőjelöltjei. A Békeház udvarán 
mintegy nyolcszázan várták a 
miniszterelnököt, aki az európai 

parlamenti választás tétjéről be-
szélt, ami háború vagy béke. Mint 
mondta, egy tűzszünet teremtheti 
meg a szomszédunkban újra a 
boldog békeidőket. „Csak a béke, 
csak  a Fidesz” – szólt a miniszterel-
nök.  Az önkormányzati választás 
kapcsán azt hangsúlyozta, hogy 
nem lehet rutinra építeni, hinni 
kell benne, energiát kell a kam-
pányba tenni, meg kell győzni a 
választókat.  „Közös szenvedélyünk 
Magyarország, ahol békében, 
szeretetben szeretnénk a gyer-
mekeinket nevelni” – húzta alá 
Vasváron Orbán Viktor.

KI KELL ÁLLNUNK A BÉKE MELLETT

Orbán Viktor, Majthényi László közgyűlési 
elnök és Kondora István (Fotó: MCs)

Dr. Kondora Bálint alelnök és Majthényi 
László elnök az orvosi rendelő átadásán

SIKERES VOLT AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS SÁRVÁR ÉS A VÁRMEGYE KÖZÖTT

Vas vármegyébe látogatott ORBÁN VIKTOR
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A választási információs szolgálat elérhetősége
Vargyai Vilmos, telefon: 95/523-159, e-mail: vargyai.vil-
mos@sarvar.hu

A Helyi Választási Iroda elérhetősége
•  vezetőjének neve: Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző
•  hivatali helyiségének címe: 9600 Sárvár, Várkerület utca 2.
•  telefonszáma: 95/323-555
•  elektronikus levélcíme: fojegyzo@sarvar.hu 

Értesítés a szavazóköri névjegyzékbe vételéről

A választópolgárok a szavazóköri névjegyzékbe történt fel-
vételükről 2024. április 19-ig értesítést kaptak a Nemzeti 
Választási Irodától.

Aki nem kapta meg az értesítőt, az megsemmisült vagy 
elveszett, a helyi választási irodától új értesítőt igényelhet.
Az értesítő megléte nem feltétele a szavazásnak, azonban 
a szavazatszámláló bizottságnak vissza kell utasítania azt a 
választópolgárt, aki nem szerepel a szavazóköri névjegyzéken.

Mozgóurna igénylése

A szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egész-
ségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt 
gátolt választópolgár kérelmezheti, hogy a szavazatszámláló 
bizottság szavazata leadásához mozgóurnát biztosítson. 
A mozgóurna igényléséhez kérelmet kell benyújtani. A kére-
lem elektronikus úton, illetve személyesen, vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján és postai úton is benyújtható.

2024. június 9., vasárnap
az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásának napja.
A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

Egyéni 
választókerület 

sorszáma

Egyéni 
választókerülethez 
tartozó szavazókör 

sorszáma
Szavazóhelyiség címe

1. TEVK
001 Sársziget utca 69. (Volt Sári Iskola)

002 Rábasömjéni utca 86. (Sárvár klub)

2. TEVK

003 Bocskai István utca 1-3. (Kertvárosi Óvoda)

004 Bocskai István utca 1-3. (Kertvárosi Óvoda)

005 Újmajor utca 19. A ép. (Volt klub)

3. TEVK
006 Nádasdy Ferenc út 30. (Sárvár Aréna)

007 Nádasdy Ferenc út 30. (Sárvár Aréna)

4. TEVK
008 Petőfi Sándor utca 21. (Petőfi u. Óvoda)

009 Petőfi Sándor utca 21. (Petőfi u. Óvoda)

5. TEVK
010 Selyemgyár utca 2. (Állateü. Állomás)

011 Dózsa György utca 14. (Volt Napközi)

6. TEVK
012 Gyöngyös utca 2. (Gárdonyi G. Ált. Isk.)

013 Gyöngyös utca 2. (Gárdonyi G. Ált. Isk.)

7. TEVK
014 Várkerület utca 11. (Vármelléki Óvoda)

015 Alkotmány utca 22. (Nádasdy Ált. Isk.)

8. TEVK

016 Szatmár utca 20. (Szatmár u. Óvoda)

017 Celli út 1. (Volt Budapest Panzió)

018 Posta utca 4. 1. ajtó (Volt orvosi rendelő)
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A mozgóurna iránti kérelem benyújtásának lehetséges 
módjai és határideje:
1. Határidők ONLINE igénylés esetén 
A kérelem a https://mo.hu/valasztas-mozgour-
na  c ímen elérhető és benyújtható ügyfélkapus 
azonosítással a szavazás napján, azaz 2024. június 9-én 
12.00 óráig (a 2024. június 7-én, pénteken 10.00 óráig 
benyújtott kérelmeket a Nemzeti Választási Iroda, az ezt 
követően benyújtott kérelmeket pedig a helyi választási 
iroda bírálja el).
2. Határidő SZEMÉLYES igénylés esetén
A kérelem legkésőbb a szavazást megelőző második 
napon, azaz 2024. június 7-én, pénteken 10.00 óráig 
nyújtható be a helyi választási irodához.
3. KÉZBESÍTÉSI MEGHATALMAZOTT útján történő 
igénylés esetén
• 	a szavazást megelőző második napon, azaz 2024. jú-

nius 7-én, pénteken 10.00 óráig a helyi választási 
irodához, vagy

• 	a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló 
bizottsághoz

nyújtható be a mozgóurna iránti kérelem.
4. KÉZBESÍTŐVEL (hozzátartozó vagy egyéb sze-
mély) történő igénylés esetén
a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló 
bizottsághoz nyújtható be a mozgóurna iránti kérelem.
A kérelem a közös eljárás minden választására , 
azaz az Európai Parlament tagjainak, továbbá a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint 
nemzetiségi önkormányzati képviselők általános válasz-
tására vonatkozik.
A kérelemben feltüntetett személyes adatoknak meg kell 
egyezniük a kérelmező lakcímigazolványában vagy sze-
mélyazonosításra alkalmas hatósági igazolványában (ma-
gyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolvány, 
útlevél vagy vezetői engedély) feltüntetett adatokkal, és 
magyarországi lakcímének érvényesnek kell lennie.

A választási kampány

A választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. 
június 9-én 19.00 óráig tart. 
2024. június 9-én azonban választási gyűlés nem tart-
ható, továbbá nem folytatható kampánytevékenység a 
szavazás napján
•	 a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget 

magában foglaló épületben,
• 	a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a 

szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától 
számított 150 méteres távolságon belül közterületen, 
valamint e meghatározott területen kívül az e területen 

belül tartózkodó választópolgár választói akaratának 
befolyásolására alkalmas módon.

	 A szavazás napját megelőzően jogszerűen elhe-
lyezett plakát nem sérti meg az Ún. kampánycsendet, 
még akkor sem, ha az a szavazóhelyiség bejáratától 
számított 150 méteren belül került elhelyezésre.

Szavazás

A közös eljárásban tartott választáson a választópolgárok 
fő szabályként az állandó lakcímük – átjelentkezés esetén 
érvényes tartózkodási helyük – szerinti településen, az 
értesítőben megjelölt szavazókörben személyesen, sze-
mélyazonosságuk igazolását követően szavazhatnak. 
A választás hétvégéjén a Kormányablak kizárólag szemé-
lyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézés céljából 
2024. június 8-án, szombaton 8.00–16.00 óráig, és 
2024. június 9-én, vasárnap 7.00–19.00 óráig 
nyitva tart. Ebben az időszakban a szavazáshoz szükséges 
személyi okmányok pótlására, azaz ideiglenes személyi 
igazolvány igénylésére, valamint lakcímkártya pótlására 
lesz lehetőség.
Fontos, hogy lakcímváltozás bejelentését 2024. jú-
nius 7-én, pénteken 10 óráig lehet megtenni, ezen 
időpontot követően a kormányablakok lakcímváltozást 
hétfő reggelig nem vezetnek át. 

Szavazólapok

A szavazatszámláló bizottság a névjegyzék aláírását 
követően 4 db lebélyegzett szavazólapot ad át a 
választópolgárnak. Külön szavazólap szolgál a polgár-
mester, az egyéni választókerületi képviselő, és a megyei 
önkormányzati képviselők választására (megyei listás 
szavazólap), valamint az Európai Parlament tagjainak 
választására. 
Érvényesen szavazni csak egy jelöltre, illetve listára 
lehet.
A szavazatszámláló bizottságok munkájának megkönnyíté-
se érdekében az egyéni választókerületi képviselő-választás 
szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazóla-
pok színes kerettel kerülnek előállításra:
•  a polgármester-választás szavazólapja	 sárga
•  a vármegyei közgyűlés szavazólapja	 szürke
•  az EP-választás szavazólapja	 kék 

Ha a választópolgár valamely nemzetiség névjegyzékén 
is szerepel, akkor ő a nemzetiségének megfelelő zöld 
színű szavazólapot és hozzá tartozó szintén zöld színű 
borítékot az önkormányzati és EP-választás szavazólapja-
ival egyidejűleg veszi át a szavazatszámláló bizottságtól.
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Eiveck Péter
képviselőjelölt

 1. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Klimits István
képviselőjelölt

 2. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Toldi Tamás
képviselőjelölt

 3. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Strompová Viktória
képviselőjelölt

 4. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Szilágyi Tamás
képviselőjelölt

 5. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Enzsöl Róbert
képviselőjelölt

 6. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Gecse Balázs
képviselőjelölt

 7. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Gácsi Tibor
képviselőjelölt

 8. számú 
választókerület

Sárváriakért Egyesület

Változást a Sárváriakért!

Nekünk a Sárváriak az elsők!
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Varga Károly 
képviselőjelölt

1. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

Németh Ernő 
képviselőjelölt

2. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

Dr. Máhr Tivadar
képviselőjelölt

3. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

Kampelné Kozlovszki 
Marianna

képviselőjelölt
4. számú 

választókerület
FIDESZ–KDNP

Németh Róbert
képviselőjelölt

5. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

Vinter István
képviselőjelölt

6. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

Kondora István
képviselőjelölt

7. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

Varga Jenő
képviselőjelölt

8. számú 
választókerület
FIDESZ–KDNP

LENDÜLETTEL ÉS TAPASZTALATTAL! 

SÁRVÁRON ÉLNI JÓ! SÁRVÁRINAK LENNI JÓ!SÁRVÁRON ÉLNI JÓ! SÁRVÁRINAK LENNI JÓ!
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KONDORA 
ISTVÁN 

polgármesterjelölt

LENDÜLETTEL ÉS TAPASZTALATTAL! 

SÁRVÁRON ÉLNI JÓ! SÁRVÁRINAK LENNI JÓ!

GÁCSI TIBOR 
polgármesterjelölt

Sárváriakért Egyesület

Változást a Sárváriakért!

Nekünk a Sárváriak az elsők!
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A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
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Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és 
egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft. 

•  Termelési berendezések javítása, 
karbantartása és felújítása 

• Üzemzavarok gyors és szakszerű elhárítása
• Villamos vagy mechanikus szakirányú végzett ség 
• Hibafelderítésben, hibaelhárításban 

szerzett  gyakorlat
• 3 műszakos munkarend

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási 
feladatok elvégzése 

• Üzemi területek padozatánka és oldalfalainak 
tisztítása, fertőtlenítése 

• Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
• Vegyszerek nyomonkövetése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása 

(21:30–05:30)

• Hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös munkarend, 
munkakezdés 5:40 

• Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése,  
ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

• Termékek összekészítése/szortírozása, 
betárolása történő előkészítése 

• Munkaterület tisztán tartása
• Egyéb raktárosi feladatok ellátása
• 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:40 és 

csúsztatott  műszakban 8:30

• Saját állományú munkaviszony határozatlan időtartalmú szerződés 
• Jelenléti-, hűség- és minőségi bónusz
• Munkába járás kiemelt támogatása, 100%-ban térített  vonat- és busz bérlet
• Ingyenes céges buszjárat 
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya jutt atás / hó és egészségbiztosítás 
• Kedvezményes dolgozói húsvásárlási lehetőség

Munkavégzés helye: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken 
7:00-15:00 között : 06 70/933-7925 és 06 70/938-8726 vagy hr@taravis.hu

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• 

 
hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40

•
 

nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,
teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, 

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek 

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz
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Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

A GALLUS Csoporthoz tartozó Taravis és Baromfi - és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, 
Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfi feldolgozó üzemünkben 
zsugortasakos, védőgázas, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk. 

MŰSZAKI KARBANTARTÓ 
(VILLAMOS VAGY MECHANIKUS)

ÜZEMI TAKARÍTÓ 
(ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

KÉZI CSOMAGOLÓ

SZORTÍR LESZEDŐ

AMIT  KÍNÁLUNK:

Szabó János
független 

képviselőjelölt

1. számú 
választókerület

Benke Róbert
független 

képviselőjelölt

6. számú 
választókerület
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MÁJUSFAKITÁNCOLÁS  
A VÁRPARKBAN

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

9600 Sárvár, Batthyány utca 43. 
  (lottózó mellett)
Vocelka Invest Kft.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
független biztosítási alkusz

Minden, ami biztosí tás!

AMÍG AZ ASSZONY ALSZIK!
Nyári színház a Nádasdy-várban
2024. június 8. (szombat) 20:00

A szerelem receptje rendkívül változatos, 
de az alapanyagok többnyire azonosak. 

Mindenképp kell hozzá nevetés, érzelem, szerelmespár, 
és természetesen megannyi félreértés. A kétfelvonásos 

vígjáték parádés szereposztásban érkezik.

Főbb szerepekben: 
Gregor Bernadett, Csengeri Attila, Magyar Attila.

Kapunyitás 19:30-tól. 
Helyfoglalás érkezési sorrendben történik. 

Jegyek elővételben megvásárolhatók a Nádasdy-vár 
irodájában: 3500 Ft. Az előadás napján: 4500 Ft. 

Május 31-én a város civil egyesületei, intézményei közös énekléssel és tánccal 
vettek búcsút a májusfa erdőtől a Nádasdy-vár parkjában. Az idei évben 
is Kondora István polgármester vezényelte a kitáncolást, a zenei hátteret 
a Herpenyő együttes szolgáltatta. Az egybegyűltek közösen elénekelték a 
Tavaszi szél vizet áraszt című népdalt. A szervezetek egymás testi épségére 
figyelve kiemelték, vagy kivágták a májusfákat a földből. Az idei évben a 
májusfákat a Sárvár és Vidéke Méhész Egyesület hasznosítja egyesületi célja-
ikhoz. Kondora István polgármester örömének adott hangot, hogy nagyon 
sokan eljöttek a májusfák kitáncolására. Sárvár Város Önkormányzata 
pogácsával, üdítővel és sörrel vendégelték meg a megjelenteket.
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Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Használd ki a nyarat,Használd ki a nyarat,
gyere akár intenzíven!gyere akár intenzíven!
Betervezett nyaralás nem akadály!

Nyelvvizsgára, érettségire,Nyelvvizsgára, érettségire,
külföldi munkára felkészítés!külföldi munkára felkészítés!

TINIK   SZÜLEITINIK   SZÜLEI
FIGYELEM!FIGYELEM!
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Szeretettel várjuk Önöket 
2024-ben is üzleteinkben!

Sárvár, Laktanya u. 2. Hétfő–szombat: 6:00-20:00
Vasárnap: 07:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 32.
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

ÜZLETEK

 

Koncz János 
Alapfokú Művészeti Iskolába 

 

2024–2025. tanévre új tanulók beiratkozása: 
 
 

2024. június 17–18.  
14.00–18.00 óráig 

 
 

Várunk minden 6. életévét betöltött gyermeket 
– képzőművészet (grafika-festészet) 
– néptánc 
– színjáték tanszakokra. 

 
 
 

A zeneiskolában választható hangszerek: 
furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, harsona, 

tenor-baritonkürt, tuba, zongora, hegedű, gordonka, 
ütőhangszerek. 

 
 

A beiratkozás helye: 
Sárvár, Várkerület utca 31. – zeneiskola 3. terem 

 
Tel.: 95/320-117 
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

•  Kényelem és minőség: Prémium anyagokból készült, tartós matracok, 
amelyek garantálják a pihentető alvást.

•  Széles választék: Többféle méret és típus közül választhatsz, hogy 
megtaláld az igényeidnek leginkább megfelelőt.

•  Egészséges alvás: Ergonomikus kialakításuknak köszönhetően 
matracaink támogatják a gerincedet és elősegítik a nyugodt alvást.

Ne várj tovább, szerezd be most!
Látogass el üzletünkbe és kérj egyedi árajánlatot még ma.

SÁRVÁRON A HÁZHOZSZÁLLÍTÁS INGYENES!

-20% kedvezmény minden matracra!-20% kedvezmény minden matracra!

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

� 95/326-510   Sárvár, Batthyány u. 40. (a Rossmannál)
Nyitva: Hétfő–péntek: 9-17 • szombat: 9–12

Júniusi akciónk!!!Júniusi akciónk!!!

Miért válaszd matracainkat?

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:
– Gépkezelő (2 műszak)
– Öltöző- és irodatakarító (2 műszak)
– Komissiózó raktáros (3 műszak)
– Villanyszerelő (12 órás munkarend)
– Termelési művezető helyettes  
   (2 műszak, állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

június 13-án és 20-án, 
csütörtökön 17 órakor
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